Catologo Libreria Viborada

| primi anni di Alessandro
Manzoni. Spigolature di Antonio
Stoppani

Read More

SKU: 3492

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Antonio Stoppanieditore: Bartolozziluogo-
edizione: Leccoanno-edizione: 1970

Product Description

In 4, pp. 125. Legatura tutta tela e impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Illustarzioni e
disegni di Luigi Servolini nel testo. Edizione di 500 copie numerate, ns n. 60 rilegato in pelle
Buono (Good) (3492)



https://viborada.it/prodotto/i-primi-anni-di-alessandro-manzoni-spigolature-di-antonio-stoppani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

SAN GIOVANNI DELLA CROCE

DOTTORE DELLA CHIESA

OPERE

TRADOTTE IN ITALIANO A CURA DELL'ORDINE

DEI CARMELITANI SCALZI

VOLUME SECONDO
NOTTE 0SCURA - CANTICO SPIRITUALE

MILANO
CASA EDITRICE 8. LEGA EUCARISTICA
1928

Product Description

Opere di san Giovanni della
Croce tradotte in italiano a cura
dell'Ordine dei carmelitani
scalzi. Volume 2, Notte oscura;
Cantico spirituale

Read More

SKU: 3464

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: san Giovanni della Croceeditore: S. Lega
eucaristicaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1928

In 16, pp. 359. Legatura tutta tela e oro con custodia. Tagli rossi. Ottima copia rilegato in pelle

Ottimo (Fine) (3464)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-san-giovanni-della-croce-tradotte-in-italiano-a-cura-dellordine-dei-carmelitani-scalzi-volume-2-notte-oscura-cantico-spirituale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

SAN GIOVANNI DELLA CROCE

DOTTORE DELLA OHIESA

OPERE
TRADOTTE 1IN ITALIANO A CURA DELL'ORDINE
DEI CARMELITANI SCALZI

VOLUME TERZO
VIVA FIAMMA D'AMORE - CAUTELE
AVVISI E MASSIME SPIRITUALI
F LETTERE SPIRITUALI - POESIE

T

&

MILANO
CASA EDITRICE 8. LEGA WUCARISTICA
1929

Product Description

Opere di san Giovanni della
Croce tradotte in italiano a cura
dell'Ordine dei carmelitani
scalzi. Vol. 3, Viva fiamma
d'amore; Cautele; Avvisi e
massime spirituali; Lettere
spirituali; Poesie

Read More

SKU: 3463

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: san Giovanni della Croceeditore: S. Lega
eucaristicaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1929

In 16, pp. 231. Legatura tutta tela e oro con custodia. Tagli rossi. Ottima copia rilegato in pelle

Ottimo (Fine) (3463)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-san-giovanni-della-croce-tradotte-in-italiano-a-cura-dellordine-dei-carmelitani-scalzi-vol-3-viva-fiamma-damore-cautele-avvisi-e-massime-spirituali-lettere-spirituali-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

- In morte di un Samurai. Seguito
da l'apologia per un Fiore di

PIERRE PASCAL
camelia bianca. Con un
IN MORTE frontespizio fotografico
| DI UN SAMURAI : .
: (POUR LA MORT D’UN SAMOURAI) : J de" autore
|
'I Read More
SKU: 3147
Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Pascal Pierreeditore: Ed. Diamanteluogo-
. , . edizione: Romaanno-edizione: 1950

L ST

Product Description
In 8, pp. 156. Brossura con fioriture (vedi foto). Testo a fronte. Edizione di 100 esemplari

numerati, nostro n. 275 brossura Buono (Good) (3147)



https://viborada.it/prodotto/in-morte-di-un-samurai-seguito-da-lapologia-per-un-fiore-di-camelia-bianca-con-un-frontespizio-fotografico-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Ka

Read More
SKU: 3111

KA Price: 25,00€

Stock: outofstock

Roberto Calasso

Categories: Letteratura

autore: Roberto Calassoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. 530. Brossura, sovracoperta e velina opaca di protezione. Firma autografa dell'autore
in antiporta. In appendice Fonti, Glossario. brossura Buono (Good) (3111)



https://viborada.it/prodotto/ka/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Le Kalevala Epopee nationale de
la Finlande

Catologo Libreria Viborada

KALEVALA 2§ 00

£POPEE NATIONALE .~ | 24 .
 DELAFINLANDE ~  CH@® Price: 25,00€

ammis e musvenon e a6 Stock: instock
- LEOUZON.LE-DUC ;

Categories: Letteratura

autore: Leouzon-Le-Duc traduction deeditore:
L'Edition D'Artluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1926

Product Description

In 16, pp. 244. Rilegatura tutta pelle, 4 nervetti, impressioni a secco e in oro sul,piatto e sul
dorso. Conserva la copertina anteriore originale. Taglio superiore in oro. Capilettera e frontalini.
Lievissime abrasioni al dorso rilegato in pelle Buono (Good) (2947)



https://viborada.it/prodotto/le-kalevala-epopee-nationale-de-la-finlande/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

ALMANACCS Almanacco letterario 1930
LETTERARIQO  recomore

SKU: 2871

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Valentino Bompiani e Enrico Piceni a cura di
editore: Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1930

EDIZIONI EOMPIANI MILANC
; . |

Product Description
In 8, pp. 366. Brossura. Tavole di di Angoletta, Aldo Salvadori e Vittorio Falteri. brossura Buono

(Good) (2871)



https://viborada.it/prodotto/almanacco-letterario-1930/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

GIANCARLO MAZZOLI Seneca e Ia poeSia
SENECA E LA POESIA

Read More

SKU: 2677

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Giancarlo Mazzolieditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

CESCHINA

Product Description
In 8, pp. 319. Brossura e sovraccoperta. Pubblicazioni della Facolta di lettere e filosofia
dell'Universita di Pavia 15. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2677)

Contes d'Andersen, traduits du
Danois par D. Soldi

Read More

SKU: 2566

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Anderseneditore: Hachetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1878

Product Description


https://viborada.it/prodotto/seneca-e-la-poesia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/contes-dandersen-traduits-du-danois-par-d-soldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Avec une Notice Biographique par X Marmi, in 16, pp. 358, bella rilegatura in mezza pelle con 4
nervi, titolo e decorazioni in oro al dorso, fioriture sparse(Some foxing and tanning) altrimenti
molto buono. Lingua francese rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (2566)

}ﬁ LEON TOLSTOT
| e

La Vera Vita

La vera vita, o Il mezzo de
essere felici. Prima versione
italiana

e— -

'LMEZZO DI ESSER FELICI

: [t o
(V
PRIZA VERSIORE IFALIINA  ®&
&

| i

Read More
SKU: 2514
Price: 25,00€
Stock: instock

#,
%y,

Categories: Letteratura

autore: Léon Tolstoieditore: Bideriluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1902

Product Description
In 16, pp. 148. Legatura mezza tela, angoli e titoli in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta. Timbro
di possesso rilegato in pelle Buono (Good) (2514)



https://viborada.it/prodotto/la-vera-vita-o-il-mezzo-de-essere-felici-prima-versione-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

- Le chien de Serloc Kolmes

Read More

SKU: 2416

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Jacquin J., Fabre A.editore: Hachette et Cie.
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1914

Product Description

In 8, pp. 196 con 102 illustazioni dentro e fuori testo, legatura editoriale con decorazioni al
piatto anteriore e al dorso (come da foto). Carta ingiallita, piccolo strappo alla cerniera
superiore restaurato, altrimenti in buono stato. Bibliotheque des écoles et des familles rilegato
Buono (Good) (2416)



https://viborada.it/prodotto/le-chien-de-serloc-kolmes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

C-\L —XS S[CI Opere. A cura di Aldo Borlenghi.
A dL . 2 Con 12 illustrazioni.

Read More

SKU: 1510
FRANCO SACCHETTI Price: 25,00€

OPERE =

Categories: Letteratura

In edizione annotat on una introduzione
no qui raccoli i

N opiesants autore: Franco Sacchettieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

geli (di cui si é ac-
ovelle (che si accoglie
ettere dello

sua pis alla e

gressi umanl ed

Product Description

In 8, pp. 1143. Legatura tutta pelle con impressioni in oro sul dorso, segnalibro, custodia e
acetato. Contiene: Il Trecentonovelle; Dalle sposizioni di Vangeli; Dal libro delle rime; Dalle
lettere. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (1510)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-aldo-borlenghi-con-12-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

